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Πρακτικά Συνεδρίας 384/14-11-2017  
 
Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα 
από πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, 
συνήλθε σήμερα 14-11-2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:30 στα γραφεία της, οδός Ελ. 
Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, 
Πρόεδρος, Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος, Ελένη Θεοδωροπούλου, Μέλος, 
Χρίστος Χαλκιάς, Μέλος, Μαλβίνα Βαμβακάρη, Μέλος και ο Γραμματέας της 
Επιτροπής κ. Δημήτριος Σουλιώτης.  
 
Πρακτικά τηρεί ο κ. Δημήτριος Σουλιώτης, Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής 
Εκπαίδευσης και Ερευνών.  
   
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 
 3. Διαγωνισμοί 
 
Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 
 
3.2 Κατακύρωση διαγωνισμών 
 
B. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών αναφέρει ότι 
ολοκληρώθηκε το έργο της επιτροπής αξιολόγησης και επιλογής ενός (1) ατόμου για 
την απασχόλησή του με σύμβαση έργου στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος 
με τίτλο: «ATHLOS: Ageing Trajectories of Health : Longitudinal Opportunities and 
Synergies» και ΚΕ 315, με επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Δημοσθένη Β. 
Παναγιωτάκο. Σύμφωνα με το πρακτικό αξιολόγησης (το οποίο τηρείται στο φάκελο 
του έργου με αρ. πρωτ. Γ-2510-2017/13-11-2017) και σε συνέχεια της πρόσκλησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. Γ-2248-2017/12-10-2017, προτείνεται 
ομόφωνα η κα Ευσταθία Κολοβέρου, για τη θέση 1 πτυχιούχου κατηγορίας ΠΕ 
Επιστημών Υγείας (Ιατρού/Νοσηλευτή/Διαιτολόγου-Διατροφολόγου) της ημεδαπής ή 
της αλλοδαπής (με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ), κατόχου Διδακτορικού Τίτλου Σπουδών 
της ημεδαπής ή της αλλοδαπής (με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ) στις Επιστήμες Υγείας 
(Επιδημιολογία) με σύμβαση έργου. Η χρονική διάρκεια της σύμβασης (βάσει της 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος) θα είναι έξι (6) μήνες από την υπογραφή 
της με δυνατότητα παράτασης για επιπλέον έξι (6) μήνες και πρόσθετη αμοιβή.  
Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής 
Αξιολόγησης, αποφασίζει ομόφωνα και κατακυρώνει την ανωτέρω επιλογή της κας 
Ευσταθίας Κολοβέρου για τη θέση 1, όπως περιγράφεται ανωτέρω, σε συνέχεια της 
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πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. Γ-2248-2017/12-10-2017, στο 
πλαίσιο  του ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: «ATHLOS: Ageing Trajectories of 
Health : Longitudinal Opportunities and Synergies» και ΚΕ 315. Η Επιτροπή 
Εκπαίδευσης και Ερευνών εξουσιοδοτεί την Πρόεδρό της για τις περαιτέρω 
ενέργειες. 
Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010. 
 
                                      O Πρόεδρος της Επιτροπής 
  
 
                        Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος 
                                           Καθηγητής 
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